

2025亚洲羽毛球混合团体锦标赛来了

将于2月11日至16日在青岛体育中心国信体育馆举行 奥运冠军陈雨菲将参赛

本报1月2日讯 2025亚洲羽毛球混合团体锦标赛将于2月11日至16日在青岛体育中心国信体育馆举办，包括奥运冠军陈雨菲等羽坛名将报名参赛。目前已经有日本、印度尼西亚、马来西亚、泰国、新加坡等9个国家完成报名。比赛分小组赛和淘汰赛两个阶段，其中2月11—13日举行小组赛，2月14日举行四分之一决赛，2月15日举行半决赛，2月16日举行决赛。

作为国内最早开展羽毛球运动的城市之一，青岛举办过第十二届苏迪曼杯混合团体锦标赛、亚洲羽毛球锦标赛等国际级羽毛球赛事。亚洲羽毛球团体锦标赛创办于2016年，由亚洲羽毛球联合会

主办，既是亚洲最高水平的羽毛球团体赛事，也是苏迪曼杯、汤姆斯杯和尤伯杯的亚洲区资格赛。赛事每年举办一届，亚洲羽毛球团体锦标赛已连续三年在青岛举行，持续掀起青岛乃至北方地区羽毛球运动的健身热潮，进一步提升青岛“赛事名城”的知名度和影响力。

发布会现场，东京奥运会羽毛球女单金牌得主陈雨菲亮相。这将是陈雨菲自巴黎奥运会后，时隔四个多月后首次参加国际比赛，也是她第一次在青岛比赛。

为办好本次赛事，青岛积极与亚洲羽毛球联合会和中国羽协保持密切联系，结合青岛实际不断优化办赛工作方案。青岛国信集团对比赛场馆进行了全面系统升级，配备了国内领先的全彩四面屏及场地环屏，精心策划赛事开场灯光秀，结合城市特色

打造专属梦幻颁奖台，增强比赛现场的氛围感和吸引力。赛事的VI视觉识别系统，充分融入了青岛城市文化，形成独具青岛特色的赛事品牌形象。

本次比赛售票事宜将于1月13日开始，在大麦、猫眼、抖音等多个平台上进行线上售票。球迷和市民朋友，可以关注青岛体育集团和青岛市体育局微信公众号，赛事相关的最新信息将持续发布。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文)

来青跨年丢包 青岛热心人快递寄还

济南游客李女士：青岛人的善良热情让我感动



本报1月2日讯 “尝了青岛美食，赏了青岛美景，更感受到了青岛人的善良和热情。”接到从青岛快递寄还的名牌包，济南游客李女士激动说。

2024年12月31日，李女士乘坐10路公交车在

男子与陌生人微信聊天，被骗30多万元

市公安局反诈中心快速预警，民警及时行动冻结涉案账户追回被骗钱款



本报1月2日讯 2024年12月25日，市民王先生将一面锦旗送到青岛市公安局市北分局阜新路派出所，感谢民警为其追回被骗的30.79万元。

2024年3月底，家住鞍山二路的王先生发现，微

信上有人添加他为好友。王先生通过后，渐渐和对方熟了起来，双方聊得越来越开心。4月7日下午，双方正聊得火热，对方突然声称急需用钱，向王先生借21.69万元，并承诺过几天就归还，同时给王先生发了银行卡卡号。王先生向对方提供的账户转去了21.69万元。刚转完钱不久，对方又借口说钱不够，需再借9.1万元，并提供了另一个银行卡号，王先生再次向对方提供的卡转了9.1万元。

不久，王先生接到了青岛市公安局反诈中心的电话。民警示知王先生，他可能遭遇了电信诈骗，劝他不要再向陌生人转账，并立即到附近派出所报警。

市北公安分局反诈中心、阜新路派出所接到预警后迅速行动，立即对涉案账户进行止付和冻结。经过民警的努力，近期将王先生被骗的30.79万元全部追回并返还。看到失而复得的钱款，王先生十分激动，向民警赠送锦旗致谢。王先生表示，他一定会吸取教训，绝不会再向陌生人转账。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 毕兆健)

女子私下换汇被骗超21万元

民警紧急止付 成功冻结被骗资金挽回损失

本报1月2日讯 2024年12月19日，市民王女士将一面锦旗送到胶州市公安局上合示范区治安派出所，感谢民警帮她挽回损失。

2024年4月29日，上合示范区治安派出所接到王女士报警称，她帮儿子兑换美元时被骗超过21万元。民警询问后了解到，王女士的儿子在香港上学，因生活需要美元，同学向他推荐了一个账号，只要将人民币转到这个账号里，就能以低汇率换取美元。

王女士的儿子信以为真，立即联系王女士让她转账。王女士接到儿子的电话后也没有仔细询问，通过自己的银行卡向对方转账212944元。本以为万事大吉，但王女士很快接到了反诈预警电话，民警

告知王女士其有被诈骗风险，王女士意识到情况不对，向儿子核实得知他并未收到美元后，立即前往附近派出所报警。

民警第一时间根据王女士提供的信息，对账户进行紧急止付和冻结，同时联合上级部门对资金流向开展追踪，最终锁定了被骗资金的去向，成功冻结涉案账户内的被骗资金，在办理相关公示流程后，为王女士挽回全部损失。

公安机关提醒，私下换汇，风险大、易受骗，消费者应通过银行等合法正规渠道进行购汇换汇，勿贪图方便或蝇头小利，随意与个人换汇，更不要听信陌生人口中所谓可获取“手续费”“中介费”等而协助他人私下换汇。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 马君伟 张文彬)

志愿者进社区宣讲出行安全



志愿者教授如何正确佩戴头盔。

本报1月2日讯 2日上午，交警市北大队巡逻二中队民警携手城运控股公交隧道八分公司“青岛巴士”志愿团队，走进市南区香港中路街道南京路社区，讲解交通安全法律法规，为市民送上安全出行“法宝”。

现场，志愿者通过设置咨询台、摆放宣传展板等形式，向居民详细讲解日常出行中需要注意的交通安全事项。从步行时如何正确过马路，到骑行电动车时如何正确佩戴头盔，再到驾车时如何正确系牢安全带等，志愿者用通俗易懂的语言和真实生动的案例耐心讲解。

“忙年时刻恰逢寒冬时节，雨雪冰冻等恶劣天气频发，出行时更要注意交通安全。”志愿者提醒市民，乘坐公共交通出行时，因冬季穿着较多，切记不要追逐车辆，不要横穿车头。如遇雨雪冰冻天气，市民尽量选择公共交通出行。(记者 徐美中)

甜蜜“不打烊”服务“不断线”

本报1月2日讯 1月1日，莱西市民政局婚姻登记处工作人员提前增加人手、安排加班，做足充分准备，为当天办结婚登记的新人提供婚姻登记服务。

早在元旦之前，民政局便提前发布元旦假期婚姻登记预约服务公告，开放线上预约渠道。元旦当天工作人员提前到岗，保障新人们乘“幸”而来，载“福”而归。“我们开门欢迎所有有情人前来登记，我们的服务不会因假期而‘断线’。”婚姻登记处工作人员王杰说。

除了加班加点做好婚姻登记，莱西市民政局婚姻登记处还拓展颁证仪式、婚姻家庭辅导等多项特色服务项目，为有需求的群众免费提供婚检咨询、婚前辅导、婚姻家庭咨询等服务，让婚姻登记更具仪式感。

元旦当天，莱西市民政局婚姻登记处共迎来20对有情人进行婚姻登记。(记者 马丙政 通讯员 朱天麒 公绪健)